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Urbanização nos países desenvolvidos 

 

1) O que aconteceu desde que os países foram se industrializando? 

R. As cidades geraram novos postos de trabalho, não só nas indústrias, mas 

também nas atividades do comércio e dos serviços atraindo a mão de obra até 

então empregada no campo. 

 

2) Com o início da industrialização houve uma revolução agrícola. O que isso quer 

dizer? 

R. Uma modernização do campo derivada, principalmente, da mecanização das 

lavouras que expulsou muitos trabalhadores das áreas agrícolas. 

 

3) Como eram as cidades urbanas europeias no século XIX? 

R. Caracterizaram-se pela presença de bairros carentes, condições insalubres, 

falta de saneamento e coleta de lixo etc. 

 

4) Pressionados por lutas e reivindicações populares, o que o governo desses 

países fizeram? 

R. Passaram a intervir nas cidades. 

 

5) Quais foram as consequências dessa intervenção? 

R. A infraestrutura geral das cidades foram melhorando com a construção de 

moradia adequada, áreas de lazer, redes de esgoto, melhoria no transporte 

público etc. 

 

6) Como foi o processo de urbanização nos países mais desenvolvidos? 

R. Foi ocorrendo de forma mais equilibrada, e as cidades, dotadas dos 

equipamentos e serviços urbanos necessários, cresceram de forma mais 

organizada e planejada. 
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7) Como está a urbanização hoje nos países desenvolvidos? 

R. Os países já estão bastante urbanizados, tendo grande parte de sua 

população em áreas urbanas, como por exemplo no Canadá (81%), Suécia 

(85%), Alemanha (74%). 


